

## CORRIGENDUM 1

Page 24

### 3.1.1 APPAREIL FIXE

*Remplacer le texte existant de cette définition par le nouveau texte suivant:*

appareil fixé à un support ou fixé autrement  
à un emplacement spécifique

Page 56

### 5.2 Avertissements

*Ajouter, avant le point a), comme première phrase de l'alinéa, la nouvelle phrase suivante:*

Les avertissements doivent avoir les dimensions suivantes:

Page 110

### Figure 3

*Remplacer le titre existant par le nouveau titre suivant:*

### Figure 3 – Cordons et connexions RÉSEAUX détachables

Page 114

### 6.11.1 Généralités

*Modifier le texte du dernier alinéa comme suit:*

*La conformité est vérifiée conformément aux paragraphes 6.11.1.1 à 6.11.3.2.*

Page 25

### 3.1.1 FIXED EQUIPMENT

*This correction applies to the French text only.*

Page 57

### 5.2 Warning markings

*This correction applies to the French text only.*

Page 111

### Figure 3

*Replace the existing title by the following new title:*

### Figure 3 – Detachable MAINS supply cords and connections

Page 115

### 6.11.1 General

*Amend the text of the last paragraph as follows:*

*Conformity is checked as specified in 6.11.1.1 to 6.11.3.2.*